



В Ростове-на-Дону прошёл второй этап конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации «Песни Победы», посвящённого 75-летию Победы в Великой Отечественной войне

В Ростове-на-Дону в Доме офицеров Южного Военного округа прошёл второй этап конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации «Песни Победы», посвящённого 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Участниками второго этапа Конкурса стали сотрудники подразделений Следственного комитета России, дислоцирующихся в Южном федеральном округе и члены их семей, которые ранее одержали победу в первом этапе конкурса, проводившегося в следственных управлениях по субъектам Южного федерального округа. Это представители следственных управлений по Астраханской, Волгоградской, Ростовской областям, Краснодарскому краю, главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю, Южного следственного управления на транспорте.

В качестве компетентного жюри выступили: лауреат премии Ленинского комсомола, актер, режиссер, сценарист, заслуженный журналист Чеченской республики, педагог, теле и радиоведущий, член общественного совета следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области – **Алишер Алиазарович Ходжаев**; выпускница Ростовской государственной консерватории им. С.В. Рахманинова, музыкальный редактор радиостанции «FM на Дону», теле- и радио- ведущая - **Марина Олеговна Орлова**; заместитель председателя регионального отделения Всероссийской общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», кавалер ордена «За военные заслуги», ветеран следственных органов, полковник юстиции – **Семен Яирович Симхаев**; директор Российского общества «Знание» в Ростовской области», куратор историко-патриотического центра Южного федерального университета, кандидат исторических наук - **Жанна Сергеевна Метелкина**; старший инспектор первого отдела (патриотического и профессионального воспитания) управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации, полковник юстиции – **Николай Григорьевич Иванов**.

Почетными гостями конкурса стали ветераны Великой Отечественной войны **Мальченко Агафья Михайловна**, в период блокады Ленинграда участвовала в его героической обороне. Награждена медалью «За оборону Ленинграда», медалью Жукова и другими



государственными наградами и **Зделов Василий Порфиревич**, в январе 1943 года в 18-летнем возрасте был призван в действующую армию. Участвовал в освобождении Донбасса, Кременчука, Полтавы, Кишинева, Бухареста. Принимал участие в освобождении Будапешта, Братиславы и других городах, оккупированных немецко-фашистскими войсками. Награжден орденом «Отечественной войны II степени», медалями «За взятие Будапешта», «За боевые заслуги», «За взятие Вены», «За победу над Германией».

Участников и гостей Конкурса приветствовал руководитель следственного управления СКР по Ростовской области генерал-лейтенант юстиции Аслан Гарунович Хуаде.

«Наш конкурс - это не только возможность для каждого показать свои творческие способности, проявить себя с новой стороны, но и почтить память тех, кто не жалея сил, здоровья и жизни, сражался с жестоким и безжалостным врагом человечества – фашизмом!» - отметил Хуаде.

В ходе конкурса участники исполнили песни военных лет, а также музыкальные произведения, посвященные Великой Отечественной войне. Так, прозвучали песни «Алеша», «Дети войны». «Казаки в Берлине», «В землянке», «Журавли», «Если б не было войны», «Московская Сага», «Тучи в голубом», «Вдовы России», «Баллада о матери», «О той весне», «Письмо отца», «Верните память».

По итогам состоявшегося второго этапа конкурса определены его победители. Ими стали:

Сергей Никитин с песней «Алеша» (сын заместителя руководителя управления по расследованию особо важных дел Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю – руководителя первого следственного отдела).

Валерия Горбунова с песней «Верните память» (инспектор отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления СКР по Ростовской области),

дуэт **Александра Садофьева и Кирилла Гончарова** с песней «В землянке» (учащиеся Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации им. Слипченко).

В апреле 2020 года победители второго этапа конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации «Песни Победы» продолжают свое участие в финальном этапе конкурса, который состоится в г. Москве.

В завершение мероприятия руководитель следственного управления вручил награды победителям и участникам Конкурса, а также выразил благодарность коллективу Дома офицеров Южного военного округа, Ростовскому институту Всероссийского государственного университета юстиции, подшефному Ростовскому центру помощи детям № 7, подшефной



Юридической гимназии № 9 им. Михаила Михайловича Сперанского, которые оказали помощь в организации мероприятия и чьи творческие коллективы своими номерами украсили конкурсную программу.

Изображения



26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1443624>